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1. На чемпионате по прыжкам в воду выступают 50 спортсменов, среди них 11 прыгунов из Голландии и 8 прыгунов из Колумбии. Порядок выступлений определяется жеребьёвкой. Найдите вероятность того, что десятым будет выступать прыгун из Голландии.
2. Механические часы с двенадцатичасовым циферблатом в какой-то момент сломались и перестали идти. Найдите вероятность того, что часовая стрелка остановилась, достигнув отметки 5, но не дойдя до отметки 8.
3. Научная конференция проводится в 3 дня. Всего запланировано 40 докладов – в первый день 8 докладов, остальные распределены поровну между вторым и третьим днями. На конференции планируется доклад профессора М. Порядок докладов определяется жеребьёвкой. Какова вероятность, что доклад профессора М. окажется запланированным на последний день конференции?
4. Перед началом первого тура чемпионата по бадминтону участников разбивают на игровые пары случайным образом с помощью жребия. Всего в чемпионате участвует 76 бадминтонистов, среди которых 22 спортсмена из России, в том числе Игорь Чаев. Найдите вероятность того, что в первом туре Игорь Чаев будет играть с каким-либо бадминтонистом из России.
5. В классе 21 учащийся, среди них две подруги – Света и Нина. Класс случайным образом делят на семь групп, по 3 человека в каждой. Найдите вероятность того, что Света и Нина окажутся в одной группе.
6. Перед началом футбольного матча судья бросает монетку, чтобы определить, какая из команд начнёт игру с мячом. Команда «Биолог» играет три матча с разными командами. Найдите вероятность того, что в этих матчах команда «Биолог» начнёт игру с мячом не более одного раза.
7. В случайном эксперименте бросают две игральные кости (кубика). Найдите вероятность того, что в сумме выпадет 11 очков. Результат округлите до сотых.
8. Фабрика выпускает сумки. В среднем 19 сумок из 160 имеют скрытые дефекты. Найдите вероятность того, что купленная сумка окажется без дефектов. Результат округлите до сотых.
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r) B H/xkeropoAckoli 061acTvi Mporoaocosasno 3a kaHavaTata nog Homepom 10 scero 1680738 nsbuparteneit,
MPUYEM 1X OKa3anoch Ha 2 % MeHblue, YeM cpeAHee 3HauYeHue. Kakoe KoNnyecTso usbupareneii AomkHo 66110
yuacTBoBaTh B Bbl6Opax B Hukeropoackoii o6nactu?
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Onpezenu 4acToTy Bcex HaTypanbHbix Yncen 4o 100 BkatoumTtensHo, y KOTopbIx Nepsas uudpa paBHa 3.
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(oKpy2/1u 90 MbICA4HBbIX)
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MpoBeAy cepum 3KCNepriMeHTOB. /1S 3TOro HEOBXOAMMO CEpackiBaTb ABa UrpabHbIX Ky6uKa v kaxablii pa3
$1KCpoBaTh BbINABLLBYIO CyMMY OYKOB. [epeyepTu B TeTpab TPV TabauLibl U 3aM0NHU UX.

a) 3anvwn B Ta6n|/|uy, CKO/IbKO pas BbIMann ykasaHHble CyMMbl O4KOB.
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6) MOBTOPW 3TOT e 3KCMEPVIMEHT eLLé ABaX /bl 1 3ano/Hu TabnuLly.
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Bcero o4koB Ha ABYX Ky6uKkax
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B) 3anosiHu Ta6n|/|uy MPOLEHTHbIX 4YacToT BbIMajeHNA CyMM.
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Bcero o4koB Ha ABYX Ky6uKkax
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r) BbIUMC/IN TEOPETUYECKOE 3HaUYEHe MPOLIEHTHOI YacTOTbl MOSIBNIEHS KONMYeCTBa B 3 ouKa Ha ABYX Ky6uiKax
(8bIYUC/IU C MOYHOCMbBIO A0 COMBIX)?
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Mo cTaTUCTUYeCKM AaHHbIM OTAena KoHTpons kavecTtsa 13 1000 3k3eMnaspoB HEKOTOPbIX KOHANTEPCKIX
N34eN1iA, BbINYLLEHHbBIX Ha KOHAUTEPCKON Gabpyike, B CpeAHeM 0KasblBarTCs 4 KOHANTEPCKUX USAENN(-S, -11) C
6pakoM. Onpesaent, CKolbKo KOHAUTEPCKUX U3AENNI ¢ 6pakoM B CPeAHEM MOXHO oxuaate B naptuv us 2000
usgennin?
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AAMUHUCTPaLVS UHCTUTYTa Aana CBeAeHus o pesynbTaTax sk3ameHos ¢ 2010 no 2020 rogpl, 1 BbISCHUIOCH, YTO

eXeroHo MakcMMasbHbIl 6a/1 3a 5Kk3aMeH Mo Gu3vke nmenn npubamkérHo 1,7 % noctynatowmx. B 2019 rogy 6
UesIoBeK MONYUNIN MaKCMMabHbIA 6a/11 3@ SKk3aMeH Gpusvke. Haliay MPUBANKEHHOE KONNYECTBO
Yenosek, cAaBaBLLMX 3TOT k3ameH B 2019 rogy.
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CornacHo cTaTUCTUYECKUM AaHHbIM KOIMYeCcTBo |/|36|/|paTene|7|, NPpVHABLUMX y4acTne B Bbl60an npesunaeHTa

cTpaHbi, coctasuno 74 %, a nporonocoBaBLUNX 3a kaHAUAATa MoA HomepomM 10 — npumepHo 64 % ot obuero
yuncna nsbrpateneii.

a) Mo Bceii cTpaHe Bcero nsbvipateneii okono 110 MunnvioHos Yenosek. Kakoe npriMepHoe
KONMYecTBO n3bupaTteneli He rofocoBano?




image4.png
6) Kakoe npriMepHOe KONMYecTBO 1361paTeneli NPOronocoBano 3a kaHavTaTa noa Homepom 10?
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B) B KpacHozapckom kpae B BbiGopax npesneHTa BCero A0/mkHO 6b110 y4acTBoBaTh

4249307 n3brpaTeneid, Npr4éM NPOronocoBano 3a kaHavaaTa noa Homepom 10 Ha 3 % Gonblue, YeMm cpejHee
3HayeHue Mo cTpaHe. Kakoe NpriMepHoe KoNn4ecTBo v3brpaTeneil B KpacHoAapckoM Kpae Mporosiocosasno 3a
KaHAuaTaTa nog Homepom 10?




